

## Rektorske volitve: Med kandidati tudi nekdanja ljubljanska mestna svetnica Metka Tekavčič, ki je na račun občine kupovala alkohol



Metka Tekavčič kandidira za **rektorico ljubljanske univerze** (foto: Bobo).

LjublanainfoSre, 12.3.2025 14:00

Na **ljubljanški univerzi** so se danes začele javne predstavitve treh kandidatov za **rektorske volitve** za mandatno obdobje 2025 do 2029.

Svoj program in vizijo vodenja **univerze** so na **pravni fakulteti** predstavili **Gregor Majdič**, **Irena Mlinarič-Raščan** in **Metka Tekavčič**. Vsi izpostavljajo pomen avtonomije, internacionalizacije in skrb za študente.

»Odločitev, da sprejemem kandidaturo za **rektorico univerze**, temelji na dolgoletnem spremljanju njenega delovanja v domačem in globalnem družbenem okolju ter naraščajočim razkorakom med vlogo, ki jo mora imeti v družbi, in to, ki jo dejansko ima,« je svojo predstavitev začela Metka Tekavčič z **ekonomske fakultete**.

<https://ljubljanainfo.com/novica/lokalno/rektorske...>

2 / 5

Meni, da je prevzemanje vodilnih funkcij na **univerzi** in njenih članicah sedaj bolj kot kdaj prej predvsem prevzemanje odgovornosti za pokončno držo in uveljavljanje avtonomije **univerze** ter svobode njenega duha.

Kot kandidatka za **rektorico** je izpostavila poudarke, ki bodo vodilo njenega delovanja.

Prepričana je, da je **univerza** zaradi študentov, zato je treba prisluhniti študentom in iskati rešitve skupaj z njimi. Avtonomijo pa mora **univerza** uveljaviti navzven, a hkrati z demokratičnimi postopki tudi znotraj sebe, je poudarila.

Tekavčičevo sicer poznamo kot **nekdanjo svetnico Mestne občine Ljubljana**, leta 2006 je bila na listi Socialnih demokratov izvoljena v Mestni svet Mestne občine Ljubljana.

Spomnimo se je iz afere nakupovanja alkohola na mestni račun.

Leta 2013 redno kupovanje alkohola na naročilnico mestnega sveta pojasnila z besedami: »K nam prihajajo občani, z nečim jih moramo postreči.«

Svetniki SD so takrat kupovali po vsaj en viski mesečno, računi pa so razkrili tudi nakupe drugega alkohola. Tekavčičeva je dodatno prek tisoč evrov stroškov takrat nabrala s taksi prevozi, so ji očitali.

Istega leta, 2013, je postala dekanica **Ekonomске fakultete** v Ljubljani.

### Ostanite na tekočem v vsakem trenutku!

Prijavite se na e-novice in vsak teden prejmite na svoj e-naslov najboljše objave iz Ljubljane, ekskluzivne novice in privlačne nagradne igre.



Gregor Majdič (foto: Bobo).

## Majdič znova kandidira

Rektor ljubljanske univerze Gregor Majdič, ki so ga predlagali na veterinarski fakulteti, verjame, da so z ekipo v preteklih štirih letih naredili pomembne premike v smeri še odličnejše in mednarodno uveljavljene univerze, ki skrbi za celotno akademsko skupnost.

Prepričan je, da je univerza po zaslugi vseh, ki delajo ali študirajo na fakultetah in akademijah, postala odlična in priznana univerza, ki v naslednjih štirih letih potrebuje stabilnost vodenja za polno implementacijo vseh uvedenih sprememb.

»Zato sem se po temeljitem premisleku odločil, da kandidiram za še en mandat, da uvedene spremembe utrdimo,« je dejal.

Ključni poudarki programa so nadaljevanje začetih procesov, prenova študijskih programov, vključevanje v koncept evropske diplome, uveljavljanje evalvacije znanstvenoraziskovalnega dela in nujna skrb za študente.

<https://ljubljanainfo.com/novica/lokalno/rektorske...>

4 / 5

Ob tem je izrazil upanje v skorajšnji sprejem novega visokošolskega zakona, ki je trenutno v medresorskem usklajevanju.

Zakon bo zagotovil tudi avtonomijo članic pa tudi pri uvajanju novih študijskih programov.

»Zakon bo, če bo sprejet v trenutni obliki, javnim univerzam dodelil sredstva za avtonomno financiranje večjih investicij,« je dodal Majdič.



**Irena Mlinarič-Raščan** · 3rd+

Prof. dr. at the Faculty of Pharmacy, University of Ljubljan...  
2w · Edited



S ponosom in veseljem naznanjam svojo **kandidaturo za rektorico Univerze v Ljubljani**.

Za več informacij o moji viziji, programu in strategiji za vodenje UL v mandatnem obdobju 2025–2029, mi lahko sledite tudi na družbenih omrežjih.

V čast in veselje mi bo sodelovati z vami.

[#univerzavljubljani](#)



**Irena Mlinarič-Raščan** s **fakultete za farmacijo** verjame, da je institucionalna avtonomija pogoj za dolgoročen razvoj in konkurenčnost **univerze**, ki jo »krepimo v proaktivnem delovanju in konstruktivnem dialogu s sooblikovalci družbene krajine«.

Kot **rektorica** se bo zavzemala za etičnost in enake možnosti za vse, spoštljiv odnos med sodelavci in študenti ter krepila njihovo pripadnost **ljubljski univerzi**.

Spodbujala bo interdisciplinarno in mednarodno sodelovanje, krepitev vrednot trajnostnega razvoja, odgovornosti do skupnosti ter prispevka **univerze** k družbenemu, gospodarskemu in tehnološkemu napredku Slovenije. V nadaljevanju je predstavila program dela in tudi že kandidate za prorektorje.

### Javnost zanima internacionalizacija in poučevanje v tujem jeziku

Po predstavitev so sledila številna vprašanja javnosti, med drugim glede internacionalizacije, tujih študentov in poučevanja v slovenščini oziroma angleškem jeziku.

Predstavitve bodo potekale še v sredo na **fakulteti za družbene vede**, v ponedeljek na **fakulteti za kemijo in kemijsko tehnologijo** ter v sredo, 19. marca na **rektoratu univerze**.

Volitve bodo 2. aprila, morebitni drugi krog pa 16. aprila.